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『会社員の
ワーケーシ
ョンに対す
る考え方及
び姿勢に関
する調査』

ワーケーションに関する民間調査
・『ワーケーションをしてみたいと思うか』という質問に対し、「そう思う」又は「ややそう思う」と回答した20代は65.3％、
30代は68.4％となり、特に若い世代は興味を持っているという結果。

・ワーケーション実施の条件としては、「会社の推奨（制度化）」と回答した人が43.5％と最多。
・テレワーク導入企業の会社員の62.0％がワーケーションに興味があり、経営者の50.4％が制度導入に興味があると回答。

調 査 名：ニューノーマルの働き方に関する調査
調査会社：BIGLOBE
調 査 日：2020年9月10日～14日
調査方法：インターネット調査
調査対象：全国の20～50代の男女1,200人
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調査会社：ウェルビーイング・ジャパン、
日本旅行、あしたのチーム

調 査 日：2020年8月13日～18日
調査方法：インターネット調査
調査対象：テレワーク導入企業の会社員332名

テレワーク導入企業の経営者323名
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